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Ortsteilrat Stotternheim Erfurt, 04.09.2015 

OR STO/006/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Stotternheim am 02.09.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Erfurter Landstraße 1, 

99095 Erfurt-Stotternheim  

Beginn:  

 

19:15 Uhr 

Ende: 

 

20:25 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Schmoock 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

 5. Informationen  

   

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.06.2015 
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister berichtet zu folgenden Themen: 

 

Bürgerinformationsveranstaltung – Flüchtlingsunterkünfte 

Der Ortsteilbürgermeister spricht kurz die Bürgerinformationsveranstaltung bezüglich der 

geplanten Flüchtlingsunterkunft an, welche für den 10.09.2015, 18:00 Uhr in der Evangeli-

schen Kirche St. Peter und Paul, Karlsplatz 3, geplant ist. 

 

Kontaktdaten Flüchtlingsrat Thüringen 

Ein Ortsteilratsmitglied teilt in diesem Zusammenhang die Internetadresse des Flücht-

lingsrates Thüringen mit: www.fluechtlingsrat-thr.de. Hier finden sich vielfältige Informatio-

nen zum diesem Thema. 

 

Fluchttreppe Bürgerhaus Stotternheim 

In Beantwortung der Anfrage des Ortsteilbürgermeisters vom 05.08.2015 teilt der Amtslei-

ter des Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung (Amt 23), Herr Siegl, mit, dass die 

Planungskosten für die Fluchttreppe in diesem Jahr aus dem Haushalt des Amtes 23 nicht 

bereitgestellt werden können. 

Das Amt 23 wird die Kosten für 2016 im Haushalt anmelden, ebenso wie die Kosten für die 

Realisierung. Über den Termin der Mittelbereitstellung sind derzeit keine Aussagen mög-

lich. 

 

Bank – Aufstellung 

Die zuständige Mitarbeiterin des Garten- und Friedhofsamtes Erfurt (Amt 67) teilte per E-

Mail vom 18.08.2015 mit, dass die vom Ortsteilrat gewünschte und durch das Amt 67  fi-

http://www.fluechtlingsrat-thr.de/
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nanzierte  Bank gegenüber des ursprünglich gewünschten Standortes, neben dem Friseur-

salon Fett, voraussichtlich am Schwimmbadweg aufgestellt werden könnte. Dort werden 

die Flächen regelmäßig durch das Amt 67  gepflegt.  

Der Ortsteilrat Stotternheim stimmt dem Standort am Schwimmbadweg zu. 

 

Schulbuslinienverkehr – Auswertung des Vor-Ort-Termines (11.08.2015) 

Der Sachgebietsleiter Straßenverkehrsrecht des Tiefbau- und Verkehrsamtes fasste die Stel-

lungnahmen des Tiefbau- und Verkehrsamtes und der Stadtwerke Erfurt in einer  E-Mail 

vom 17.08.2015 zusammen. Das Ergebnis der Stellungnahmen beinhaltet u.a., dass an dem 

gegenwärtigen Linienweg festgehalten wird/bzw. einer Umverlegung der Streckenführung 

nicht zugestimmt wird. 

 

Verwendung der Mittel gemäß § 4 der Ortsteilverfassung 

Der Ortsteilrat Stotternheim plant, die momentan zur Verfügung stehenden Mittel für 

dringend erforderliche Unterhaltungs- und Sanierungsarbeiten der Gehbahn, Geheimrat-

von-Goethe-Straße, einzusetzen. Hier soll eine Absprache mit dem zuständigen Straßen-

meister erfolgen. 

 

Anfrage – Geländer – Mittelhäuser Chaussee 

Bezüglich der bereits zugesagten Anbringung eines Geländers in der Mittelhäuser Chaus-

see (4 Treppenstufen) soll beim Tiefbau- und Verkehrsamt angefragt werden, wann die Um-

setzung erfolgt. 

 

 

  5. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister fragt an, ob es den Ortsteil betreffende Informationen gibt:   

 

Alperstedter Straße, rechte Seite in Richtung Alperstedt, Grünpflege entlang des Radweges 

erforderlich. Das Grün hängt teilweise mitten in den Weg. Hier soll  eine Mitteilung an das 

zuständige Fachamt erfolgen. 

 

 

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.06.2015 

 

   

bestätigt Ja 7  Nein 0  Enthaltung 2  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

 

 

gez. Schmoock gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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